



# 推动宣传思想文化工作高质量发展

## 周祖翼走访调研宣传思想文化系统单位强调,发挥独特优势,用好理论富矿

A02

# 南安武荣大桥有望年底通车

### 预计10月桥梁主体完工;建成后,南安到泉州市区车程将缩短20分钟

■海都记者  
董加固 杨江参  
通讯员 苏智远  
文/图

作为泉州城市外围快速路的重要节点,省级重点项目——南安武荣大桥的建设一直备受关注。武荣大桥建得如何?何时建成通车?9月20日下午4点多,海都记者来到武荣大桥项目建设现场进行探访,并通过航拍方式,来全景式展现武荣大桥的新进展。



大桥效果示意图

### 预计10月桥梁主体完工

“预计10月份桥梁主体完工,力争年底主线通车。按目前这个施工进度,届时年底通车没有问题。”武荣大桥工程项目副经理张祖生向记者介绍目前项目的阶段施工进度情况,项目桩基已全部完成。建设内容包括道路工程、桥涵工程、管线工程、交通及安全设施工程、路灯工程、绿化工程等。“为了确保各施工节点的顺利完成,在即将来临的国庆假日期间,项目260多名作业人员将继续坚守岗位,加班加点进行施工。”

### 到泉州市区车程将缩短20分钟

据悉,武荣大桥是福厦铁路泉州站东西大道西延伸段连接江滨南路的控制性工程,是泉州环湾建设的重要一环。武荣大桥全长2.19公里,总投资9.4亿元,自2021年8月开工建设,主线设计速度为60km/h,立交匝道设计速度为40km/h。该桥起点顺接南安市滨江大道,终点接泉州市东西大道。它连接南安霞美镇和丰州镇,是泉州城市外围快速路的重要节点,也是连接泉州动车站前东西大道与南安、安溪区域的重要跨江通道,道路等级为城市快速路。张祖生告诉记者:“武荣大桥项目建成后,南安到泉州市区将缩短20分钟车程,大大提高南安至泉州的交通便捷度,对延展泉州城市脉络、推动南安片区和泉州市区连片发展具有重要意义。”据介绍,武荣大桥建成后,对接泉州动车站前东西大道后,从南安市区到泉州动车站只要15分钟。



江滨南路一侧的“剪刀”雏形已呈现

### “剪刀”雏形已呈现

轰鸣的机器声,工人忙碌的身影……在武荣大桥项目建设现场,记者见到工人们在各自岗位上紧张有序地忙碌着,有的在抓紧焊接施工,有的忙着操作塔吊,现场呈现一派热火朝天的建设景象。“虽然进入秋天了,但是这几天天气依然很热,尽管如此,我们也是坚守岗位,

抢抓工期,加班加点施工,全力冲刺建设任务,力争武荣大桥早日通车。”现场,工人们介绍道。在现场,通过航拍,记者见武荣大桥的主桥已经大体建成,“剪刀”雏形已呈现,工人在做一些扫尾工程。目前,工人们主要在连接大桥主桥的匝道进行施工作业。



落日余晖下,电焊工人还在忙碌着

# 福厦“1小时生活圈”即将到站

### 福建印发15条重要措施,以福厦高铁将开通运行为契机,推动区域协调发展

A02

# 木雕大师卢思立最爱里有“划拳”

A04

# 泉州市区100套保障房25日选房

### 对象为去年12月9日至今年9月19日审批过处于轮候状态的二房型申请家庭

A03

# 古人的“护照”长啥样?

A08